
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Δένδια 

Θέμα: «Η Φ/Γ  Ύδρα κατέρριψε τα drones στην Ερυθρά θάλασσα 

γράφει η Μιλιέτ. Άγνωστο το γιατί το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 

μιλάει ακόμα για αναχαίτιση» 

Κύριε Υπουργέ, 

Δημοσιεύματα στον διεθνή τύπο, μεταξύ αυτών και της Μιλιέτ, κάνουν λόγο για 

κατάρριψη δύο DRONE των Χούθι από την φρεγάτα ΥΔΡΑ και όχι για αναχαίτιση, 

όπως αναφέρει η ανακοίνωση του Γ.Ε.ΕΘ.Α. . Στην ίδια ανακοίνωση γίνεται λόγος 

για συνήθη πρακτική αναχαίτησης, όροι οι οποίοι μόνο τον γέλωτα μπορούν να 

φέρουν σε οποιονδήποτε ασχολείται υποτυπωδώς με τα θέματα άμυνας, καθώς σε 

τέτοιες επιχειρήσεις δεν υπάρχουν προειδοποιητικές βολές με τροχιοδεικτικά 

προκειμένου να απομακρυνθεί το drone που απειλεί πλοία και πληρώματα. 

Παράλληλα, το στρατηγείο της επιχείρησης «ΑΣΠΙΔΕΣ» με ανάρτηση στην 

πλατφόρμα Χ κάνει λόγο για βολές οι οποίες ήταν αποτελεσματικές στον σκοπό τους. 

Από τα παραπάνω εξάγεται το συμπέρασμα ότι οι βολές της Φ/Γ ΥΔΡΑ ήταν 

επιτυχημένες και τα δυο drones καταρρίφθηκαν και δεν απομακρύνθηκαν 

οικειοθελώς. 

Εδώ γεννάται το κρίσιμο ερώτημα: Την  στιγμή που όλες οι συμμετέχουσες χώρες 

(Γαλλία, Ιταλία κ.λ.π.) όταν έχουν επιτυχίες τις «διαφημίζουν» για να δείξουν πόσο 

επιτυχή είναι τα πλοία και τα πληρώματα τους σε όλο τον κόσμο, για ποίον λόγο οι 

Έλληνες δεν πράττουν το ίδιο και κουκουλώνουν την προφανή επιτυχία του 

ελληνικού πλοίου; 

Μήπως μία ανύψωση του ηθικού του ελληνικού λαού είναι μη επιτρεπτή για τα 

σχέδια της κυβερνήσεως σχετικά με την Τουρκία, το Αιγαίο και την Ανατολική 

Μεσόγειο; 
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Κάθε επίκληση στο «ΑΠΟΡΡΗΤΟ» θα αποτελεί έμμεση παραδοχή της κατάρριψης, 

καθώς όπως προείπαμε φίλοι και εχθροί γνωρίζουν την αλήθεια η οποία 

αποκρύπτεται μόνο από τον ελληνικό λαό για ακατανόητους λόγους. 

  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1) Η Φ/Γ ΥΔΡΑ αναχαίτισε ή κατέρριψε τα δύο drones των Χούθι; Έχουν βάση τα 

δημοσιεύματα διεθνών Μ.Μ.Ε.; 

2) Εάν τα κατέρριψε,  για ποίον λόγο αποκρύφθηκε η αλήθεια από τον ελληνικό λαό; 

                            Αθήνα, 20 Μαρτίου 2024 

            Ο ερωτών Βουλευτής  

                              Αλέξανδρος Ζερβέας 

 

 




